

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу подвели итоги работы Общественного совета за 2019 год**



На итоговом пленарном заседании Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу с отчетом выступил председатель совета директор ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» Владимир Савельев.

Так, он отметил, что состав Общественного совета, образованный в 2015 году, уже на протяжении 5 лет работает плодотворно в тесном взаимодействии с руководством и личным составом следственного управления. В 2019 году продолжена практика поощрения стипендиями Общественного совета отличников учебы профильных кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации. Председатель и члены совета уверены, что фактическая выплата стипендии кадетам повышает мотивацию к отличной учебе и

---

способствует формированию профессионализма будущих сотрудников правоохранительных органов и работа в данном направлении должна быть продолжена.

Необходимо отметить, что члены совета являются постоянными участниками заседаний Консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Важным направлением в деятельности Общественного совета является претворение в жизнь принципа гласности, открытости и общественного контроля деятельности следственных органов Следственного комитета, его взаимодействия с гражданским обществом.

Во исполнение плана работы совета на 2019 год были проведены пленарные заседания, на которых состоялись публичные обсуждения общественно значимых вопросов деятельности следственного управления, таких как противодействие экологическим и коррупционным преступлениям.

Большая работа проведена советом по организации и проведению просветительских мероприятий для кадет профильных классов под патронатом Следственного комитета России.

Члены Общественного совета запланировали работу на 2020 год, выразили огромную признательность руководству и сотрудникам следственного управления по Кемеровской области - Кузбассу за помочь в работе. В свою очередь исполняющий обязанности руководителя управления Александр Кустов поблагодарил членов совета за проделанную работу. Выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и активное участие совета в общественной деятельности следственного управления.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/1431342>